4. évfolyam
Tajékoztato a verseny szabalyair6l

A feladatlap 14 feladatot tartalmaz, amelynek megoldasara 60 perc dll
rendelkezésetekre.

A feladatok szovege utan 3 lehetséges valasz (1, 2, X ) talalhato, amelyek kéziil
csak egy helyes.

A helyes valasz jelet a mellékelt - megoldasi szelvényen - X - eljétek be!

A szelvényeket tollal toltsétek ki! Itt mar javitani nem lehet. A javitott megoldast rossz
megoldasnak tekintjiik. Ha valaki egy feladatra nem ad valaszt, arra nem kap
pontot. A rossz megoldds viszont pontlevondssal jar. A versenyen irdeszkozon kiviil
semmilyen mas segédeszkoz nem hasznalhato. A TOTO szelvény mellé azt a lapot is le
kell adnod, amelyen a megolddas menetét levezetted, illetve a feladatot kiszamoltad.
Azonos pontszdm esetén ez lesz a sorrend megdllapitisinak alapja.

A megoldasi szelvényre, illetve a kiilon lapra nem kell rairni a neved csak a szamod,
mert a verseny tisztasaga érdekében az eredményhirdetésig csak a nevezési szammal
szerepelsz.

1. Egy osztaly fagyizni ment iskola utan. A gyerckek fele csoki fagyit, negyede
citromot, a hatoduk vaniliat kért. Hairman puncsot kértek. Hany f6s az osztaly?

1:24 2: 36 X: 30

2. A pincében két kisebb boroshordé all, mindegyikben 34 és fél liter bor van. A gazda
az els6é hordobdl 35 nagyobb iiveget és 20 kisebbet tdlt meg borral. A masodik hord6bol
ugyancsak 35 nagyobb iiveg lesz tele, de csak 10 kisebb, mert az ebbdl megmaradd 5
liter bort elfogyasztjak. Hany dl-esek a nagyobb és hany dl-esek a kisebb tivegek.

1: kis tiveg 5 dl
nagy 7 dl

2: kis iveg 4 dl
nagy 8 dl

X: kis tiveg 3 dl
nagy 9 dI

3. Egy 6zike és egy mezei nyul véletleniil 6sszetalalkoznak, megijednek egymastol, és
ellenkezo6 iranyba fejvesztetten menekiilni kezdenek. A nyul 15 métert az 6z 19 méter
tesz meg 1 masodperc alatt. Milyen messze lesznek egymastdl haromnegyed perc
mulva?

X:1530 m

1: 1km350 dm 2:180m

4. A pénztarcamban 6 rekesz van. Az elsében négyszer annyi van, mint a
harmadikban, a masodikban annyi van, mint az elsében és a harmadikban
Osszesen. A harmadikban 200 Ft van. A negyedikben fele annyi van, mint a
masodikban, az 6todikben az els6ben levonek az egyotdde, és a hatodikban az
otddikben levonek a haromnegyedénél negyvennel kevesebb van. Mennyi pénz
van a pénztarcaban?
1: 2470 Ft 2: 2740 Ft X: 3280 Ft
5. Joe ¢és Bill, a két vadnyugati hamiskartyas leiilt egymassal kartyazni.
Mindkett6jiiknek 3000-3000 dollarja volt. Megallapodtak abban, hogy ha egy
jatszmaban Joe gy6z, akkor Bill 55 dollart ad Joe-nak, de ha Bill gydz, mivel Joe
,,hamisabbkartyas”, mint Bill -, akkor Joe ad Billnek 66 dollart. Harminc jatszma
utan Joe 3077 dollarral allt fel az asztaltol. Hany jatszmat nyert meg Bill?

1:17 2:13 X:21

6. Négy fecske, Borcsi, Fercsi, Marcsi ¢és Ricsi egymas mellett ilnek egy
villanydroton. Marcsi pontosan fél uton iil Fercsi és Ricsi kozott. Fercsi és Marcsi
kozott ugyanakkora a tavolsag, mint Ricsi és Boresi kozott. Marcsi 4 méterre il
Borcsitol. Hany méter a tavolsag Borcsi és Fercsi kozott?

1:6m 2:8m X 4
m

7. Teknés Tobias egy 7 méter oldal hosszusagu négyzet alaki medencébdl
szeretne kijutni. Most a viz felszinén lebeg, az egyik oldaltol 300 cm-re, a
masiktél 40 dm-re, a harmadiktdl pedig 5 méter tavolsdgra. Hany méter a
legrovidebb 1t, amelyen eljuthat a medence széléig?

1:2m 2:3m X:1m

8. A 4. a osztalyban a lanyok elhataroztak, hogy az iskolai farsangra mind a
tizenketten jelmezben mennek el, és a jelmezhez ill6 monddkaval fognak
bevonulni. Jelmeze van mar 8 gyereknek, 5-nek jelmeze és mondokaja, 11-nek a
jelmez és mondoka koziil legalabb az egyik mar megvan. Hanynak nincs még
jelmeze?

1:3 2:4 X:6



9. Egy hagyomanyos ora szamlapja négy szinnel - piros, fehér, zold és kék — van
kifestve. Egy nap alatt mennyi az az id0, amig a kismutaté a fehér mez6 felett
lathato, €s ugyanakkor a nagymutat6 a kék mez6 felett halad?

1: 90 perc 2:2 6ra X: 60 perc

10. Egy néni 0Osszesen 90 kg cseresznyét vitt eladni a piacra, fél kilos és 25 dkg-0s
zacskokban. Hany negyed kilds zacskoja van, ha az 50 dkg-os zacskok szama
130?

1: 10 darab 2: 25 darab X: 100
darab

11 Egy haromszdg oldalhosszai egymas utdn kovetkezd természetes szamok. A
haromszog keriilete 72 cm. Az alabbi szamok koziil melyik lehet ennck a
haromszognek az egyik oldalhossza?

1:25cm 2:26cm X:27 cm

12. Hét szamkartyank van: 8,0, 5,7, 3,9, 4
Mennyi a szamkartyakbol kirakhatd legnagyobb és legkisebb négyjegyli szam
kiilonbségének az 6tode?

1: 1366 2: 6830 X:1635

13. Inci és Finci a két egérke azon vitatkozott, hogy kinek nagyobb a sajtja. Inci a
sajtjat harom egyenld részre osztotta, majd egyharmad részébdl megevett 120 g-ot
és igy abbol 680 g-os darab maradt. Finci a sajtjat 4 egyenlo részre osztotta, majd
az egynegyed részébdél megevett 280 g-ot, amib6l igy 320 g-0s darab maradt.
Hany dkg a kiilonbség Inci és Finci sajtja kozott?

1: 240 dkg 2: 0 dkg X: 480 dkg
14. Egy teremben, ahol csak gyerekek és négylabu székek vannak 20 fejet és 144
labat szamoltunk. Hany széken nem il gyerek, ha minden gyerek széken il és egy

széken csak egy gyerek il

1:4 2:6 X: 8
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